





# 丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT  
OF LISHUI MUNICIPALITY

2019

第7期(总第168期)

# 市政府与杭钢集团签订战略合作协议

## 吴晓东林亮出席签约仪式

6月5日,市政府与杭州钢铁集团公司签订战略合作协议。

市委副书记、市长吴晓东和杭钢集团党委书记、董事、总经理林亮出席签约仪式并讲话。市委常委、常务副市长杜兴林与杭钢集团党委委员、副总经理杨静波代表双方签约。

杭州钢铁集团公司创建于1957年,是一家以钢铁制造及金属贸易、节能环保、数字经济、技术服务等多元产业协调发展的大型企业集团。

根据战略合作协议,双方将以实现协作共赢为目标,按照“平等互利、优势互补、相互支持、长远发展”的原则,在节能环保、大花园建设、数字经济、健康产业、职业教育及技术服务等多领域开展深层次、全方位的合作,推动转型升级。

吴晓东介绍了丽水市情,并感谢杭钢集团对丽水的支持。他说,与杭钢合作是落实全市“两山”发展大会,深入融入长三角一体化发展大局的重要举措。长期以来,杭钢集团为丽水的发展提供了强大助力,杭钢人敢

于创新、勇于拼搏的作风,令人钦佩,值得丽水干部学习借鉴。

吴晓东表示,当前丽水全市上下正以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,大力弘扬践行“浙西南革命精神”,高质量书写创新实践“两山”理念的丽水新篇章。签订战略合作协议有助于双方更加紧密精准合作,希望接下来能充分结合丽水的生态、空间、人文等方面优势及杭钢集团的资金、技术、人才、大企业大集团经营等优势,推动优势互补,求得更大突破、实现互利共赢。丽水各有关部门要深入抓好落实,加快推动合作项目高质量落地见效。

林亮说,丽水生态优良、社会和谐,是浙江的一块宝地,是投资创业的好地方。尤其是近年来丽水市委市政府坚定不移走“绿水青山就是金山银山”的发展道路,为丽水美好的未来打下坚实基础。杭钢集团和丽水市政府签订战略合作协议,开启了双方合作共赢发展的新历程,希望双方用心经营、用力推动这份合作,努力取得更大成功,共同推进“美丽浙江”和“大花园”建设,谋求地方经济和企业共同发展。

# 吴晓东调研垃圾分类处理和循环利用工作

6月11日下午,市委副书记、市长吴晓东专题调研垃圾分类处理和循环利用工作。他强调,要系统梳理垃圾分类处理关键环节,完善全链条处置,强化全社会参与,加快实现垃圾“减量化、无害化、资源化”,高质量提升城市精细化管理水平。

吴晓东先后实地调研丽水旺能生活垃圾焚烧厂和天造环保循环经济产业园,与负责人深入交流,详细了解项目的基本情况、建筑垃圾资源化生产工艺流程、经济效益以及骨料利用方式等。他强调,企业要进一步提高管理精细化水平,提升垃圾处理能力。

吴晓东强调,垃圾分类处理是事关广大群众切身利益的系统民生工程,也是建设大花园最美核心区的重要抓手,上游的垃圾分类、中游的垃圾运输和下游的垃圾处理必须环环相扣。

吴晓东强调,各地各相关部门要坚持系统化思维,结合实际制定相应的制度措施。要系统梳理垃圾分类处理关键环节和责任主体,彻底明晰分类投放、分类收集、分类运输、分类处置等每一个环节的工艺流程,加快形成源头减量、全程分类、末端资源化利用和无害化处置的全链条闭环,高标准、高质量做好垃圾分类处理工作,提升城市精细化管理水平。要加大垃圾分类的宣传力度,不断提高公众知晓率,增强市民的环保意识和参与意识,为垃圾分类营造良好的社会氛围。

副市长杨秀清参加调研。